

# Der Profi für sicheren ID-Kartendruck.



Sicher

Der Magicard Rio Pro bringt das patentierte HoloKote® Sicherheitswasserzeichen mit und schützt Ihre Karten vor Fälschung ohne Mehrkosten zu verursachen. Optional können Sie Ihr eigenes HoloKote® Wasserzeichen anfertigen lassen. Mit verschiedenen Kodieroptionen runden Sie Ihr Ausweissystem für z.B. Zutrittskontrolle oder Zeiterfassung ab.

## Erfahren

Mit den neuen ICC-Farbprofilen, die Farben zwischen Ihrer Software und dem Kartendrucker abstimmen, liefert der Magicard Rio Pro eine brilliante Druckqualität. Ausgestattet ist er zudem mit einem intuitiven 4-zeiligen Display.



#### 3 Jahre Garantie & Support

Der Rio Pro wird mit einer 3 Jahres-Garantie geliefert, inkl. einem kostenlosen Ersatzgerät im Schadensfall. (nur in der EU, Nord Amerika und andere ausgewählte Regionen, Andernfalls 2 Jahre Standard Garantie.)

# **Flexibel**

USB und Ethernet Schnittstelle sowie ein Microsoft zertifizierter Plug & Play Treiber sind Standard. Wählen Sie zwischen einer automatischen 100er Kartenzufuhr oder geben Sie einzelne Karten manuell in den Drucker ein. Jederzeit ist ein Upgrade von ein- auf beidseitigen Druck mit Hilfe des "Drop-in" Farbband möglich.

#### Robust

Die hauseigene Produktion von "Ultra Electronics Ltd." in England verbaut nur ausgewählte, hochwertige Materialien und rundet dieses Paket mit der 3-jährigen UltraCoverPlus Garantie inkl. kostenlosem Ersatzgeräteservice im Schadensfall ab.



































Rewrite Drucktechnologie

kundenspezifisches Wasserzeichen (optional)

ICC Farbprofile

Magnetstreifen und Smartcard Kodieroptionen

intuitives 4-zeiliges Display

selektive Handzufuhr

patentiertes HoloKote® Wasserzeichen

70. Kartenauffang



# Spezifikationen

Druckmodus	Farbsublimations – Druck, Thermotransfer – Druck, Rewrite Technologie
Visuelle Sicherheit	Der Anwender hat die Möglichkeit ein transparentes HoloKote-Sicherheitswasserzeichen vollflächig zu drucken. Mit speziellen HoloPatch
	Karten wird ihr HoloKote Wasserzeichen gut sichtbar durch ein Sicherheitssiegel hervorgehoben. Der Druckertreiber stellt fünf verschiedene
	Standard Muster für das HoloKote Sicherheitswasserzeichen zur Verfügung.
Garantie**	3 Jahre UltraCoverPlus Garantie mit kostenlosem Ersatzgerät im Schadensfall sowie Druckkopfgarantie (nur in Nord-Amerika und EU),
	sonst 1 Jahr Standard Garantie.
Schnitstellen	USB und Ethernet sind Standard.
Software/Treiber	Windows 2000 Professional (SP4), XP, Vista & 7 (32/64 bit kompatibel), Server 2003 R2 SP2, 2008 (32/64 bit kompatibel)
Kartenkapazität	100 Kartenzufuhr, 50 Kartenauffang
Gewicht	4,9 kg (10.8 lbs)
Spannungsversorgung	Externes Netzteil 100-240V 50-60Hz autoranging
Abmessungen	470mm L x 220mm W x 250mm H (18.5" L x 8.6" W x 9.8" H) mit Zufuhrbehältern
Druckgeschwindigkeit	31 Sek. Vollfarbdruck, 23 Sek. Entwurf, 6 Sek. Monochromdruck, Re-Write Funktion: 16 Sek. löschen, 5 Sek. beschreiben
Betriebsumgebung	Büroumgebung 10°C to 30°C (50°F to 85°F)

Consumables BESTELLNUMMER

Farbband	YMCKO 5 - Panel Farbband, 300 Drucke	MA300YMCKO
Do to	• monochrom *schwarz, *weiß, *blau, *grün, *gold oder *silber – Farbband, 1000 Drucke	MA1000K-*
	Schwarz & Schutzschicht (KO) – Farbband, 600 Drucke	MA600KO
	(nur beidseitiger Druck) YMCKOK 6 – Farbband, 250 Drucke, Vorder- vollfarbig, Rückseite schwarz	MA250YMCKOK
Kartentypen/-stärke	Alle Standard PVC ISO CR80/CR79 großen Karten / 0,51mm to 1,27mm (0.020" to 0.050").	
	HoloPatch Karten mit goldfarbenem hologrammähnlichem Fenster für das Hervorheben des Wasserzeichens.	
Reinigungsmaterial	10 Reinigungskarten, 1 Reinigungsstift	3633-0053
Reinigungsrollen	5 Reinigungsrollen, 1 Rollstange	3633-0054

#### Varianten

Rio Pro	Magicard Rio Pro: einseitiger ID Kartendrucker.	3652-0001
Rio Pro Duo	Magicard Rio Pro Duo: beidseitiger ID Kartendrucker.	3652-0021
Kodieroptionen	Magnetstreifenkodierer, Smartcard Kodierer	auf Anfrage
	(Kontaktchip, Mifare, DESFire, iClass). Weitere Kodierungen bitte auf Anfrage.	

## Optionen

Double-sided upgrade	Upgrade des einseitigen Rio Pro auf den beidseitigen Rio Pro Duo.	3633-0052
Custom HoloKote kit	RFID Schlüsselkarte mit CD zur Installation für den benutzerdefinierten HoloKote.	HoloSet

# Sicherheitsoptionen



#### HoloKote®

Standard Sicherheitswasserzeichen, dass in einem Raster von 6x4 aufgedruckt wird. Der Druckertreiber bietet fünf Standard Muster zur Auswahl.



#### HoloPatch®

Goldfarbenes Siegel auf der Karte um das Wasserzeichen hologrammähnlich hervorzuheben.





#### Custom HoloKote Flex®

Komplett flexibles, kundenspezifisches Wasserzeichen nach Ihren Wünschen.



Magnetstreifen

Der Enduro+ kann mit

einem ISO Standard 7811

für Magnetstreifenkarten augestattet werden.

kompatiblen HiCo Kodiermodul





#### Smartcard

Smartcard Kodieroptionen: Kontaktchip, MIFARE, DESFire, iClass und weitere.



Magicard, HoloKote, HoloPatch and Rio Pro are trademarks or registered trademarks of Ultra Electronics Limited. All other trademarks, brand names, or product names belong to their respective holders. The information contained in this document reflects the current state of design and we reserve the right to change the specification without notice or obligation.



\*\*Garantie abhängig von ordnungsgemäßem Gebrauch sowie Nutzung von original Magicard zertifizierten Farbbändern.

Rio Pro2ppA4DE issue 3.00



